

Erratum

A Theoretical and Experimental Analysis of Macrodecoration of Defects in Monocrystalline Silicon [J. Electrochem. Soc., 149, G153 (2002)]

M. S. Kulkarni, J. Libbert, S. Keltner, and L. Muléstagno

MEMC Electronic Materials, Incorporated, Saint Peters, Missouri 63376-0008, USA

© 2002 The Electrochemical Society. [DOI: 10.1149/1.1461382] All rights reserved. Available electronically March 4, 2002.

On page G155, the definitions given after Eq. 7 (left-hand column), should read:

$$\beta_{o,eff,i} = \frac{R_{o,eff,i}}{\xi_i}, \ \beta_{m,eff,i} = \frac{R_{m,eff,i}}{\xi_i} \text{ and } \beta_{r,eff,i} = \frac{R_{r,eff,i}}{\xi_i}$$

In addition, the x-axis in Fig. 8b should read:

$$\beta_{m,eff,s,i}(\text{mol}\cdot\text{s/m}^4)$$